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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 1° SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 19/02/2018 
ÀS 08H30MIN. 
 
ATOS EXTRAOFICIAIS: 
REQUERIMENTO Nº 003/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Requer a Mesa, ouvindo o plenário na forma regimental, seja o 
presente encaminhado a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, solicitando que envie a esta Casa de Leis, 
observando o Art. 61, §§ 1º e 2º da Lei Orgânica do Município, relatório 
contendo o número de alunos matriculados por escola na zona urbana e rural 
da rede municipal de ensino.  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 004/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Requer a Mesa, ouvindo o plenário na forma regimental, seja o 
presente encaminhado a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, solicitando que envie a esta Casa de Leis, 
observando o Art. 61, §§ 1º e 2º da Lei Orgânica do Município, cópia de todos 
os contratos assinados ou aditivados dos quais a Prefeitura figura como parte 
contratante, a partir do dia 01 de janeiro de 2017.  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 005/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:  Requer à mesa, ouvindo o Plenário na forma regimental, seja o 
presente encaminhado a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, solicitando que envie a esta Casa de Leis, 
observando o art. 61, §§ 1º e 2º da Lei Orgânica do Município, cópia do laudo 
pericial do acidente de trânsito, ocorrido na br 364 que destruiu um veículo 
oficial Toyota Etios Hatch de placa NDT-3115, (conforme fotos em anexo), o 
qual pertence à Secretaria Municipal de Saúde, bem como tais informações: 
01 – Qual era o trajeto do deslocamento do veiculo na viagem que resultou no 
acidente? 
02 – Qual era a finalidade do deslocamento  e quem o conduzia? 
03 – Houve perca total do referido veículo? 
04 – O veículo possuía seguro? 
05 – Quais as providências tomadas pela administração após o fato?  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 006/2018 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE - PTB 
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ASSUNTO:  Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, seja o 
presente encaminhado ao plenário para justificar minha ausência na 3ª Sessão 
Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura deste Poder, 
realizada em 15/02/2018, pois estava acompanhando o Vice-Prefeito Senhor 
Henrique Sanches, em visita técnica a Prefeitura Municipal de Sapezal – MT, 
conhecendo o Sistema Tributário Web, motivo pelo qual não pude participar DA 
Sessão.   
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
INDICAÇÃO Nº 001/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal a necessidade de conclusão da obra de reforma e 
ampliação do Hospital e Maternidade Municipal Ana Neta. 
 
INDICAÇÃO Nº 002/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Cleiton Roque – Deputado 
Estadual angariar recursos para pavimentar a Avenida Vitória, bairro Nova 
Pimenta. 
 
INDICAÇÃO Nº 003/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, para inserir no cronograma a pavimentação da Avenida 
Vitória, bairro Nova Pimenta. 
 
INDICAÇÃO Nº 004/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Cleiton Roque – Deputado 
Estadual angariar recursos para pavimentar a Avenida Apídia, bairro Alvorada.  
 
 
INDICAÇÃO Nº 005/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal insira no cronograma a pavimentação da Avenida Apídia, 
bairro Alvorada.  
 
INDICAÇÃO Nº 006/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Cleiton Roque – Deputado 
Estadual angarie recursos para pavimentar a Rua dos Inconfidentes, bairro 
Alvorada.  
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INDICAÇÃO Nº 007/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal que realize a pavimentação da Rua dos Inconfidentes, 
bairro Alvorada.  
 
INDICAÇÃO Nº 008/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Cleiton Roque – Deputado 
Estadual destinar recursos por meio de Emenda Parlamentar para duplicar a 
Avenida Turibio Odilon Ribeiro. 
 
INDICAÇÃO Nº 009/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal inserir no cronograma a duplicação da Avenida Turíbio 
Odilon Ribeiro. 
 
INDICAÇÃO Nº 010/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Cleiton Roque – Deputado 
Estadual destinar recursos por meio de emenda parlamentar para duplicar a 
Avenida Presidente kennedy, entre a rua Alcinda Ribeiro de Souza e a Av. 
Turíbio Odilon Ribeiro. 
 
 
INDICAÇÃO Nº 011/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL – PMDB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal inserir no cronograma a duplicação da Avenida 
Presidente Kennedy, entre a Rua Alcinda Ribeiro de Souza e a Av. Turíbio 
Odilon Ribeiro.  
 
INDICAÇÃO Nº 012/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal que realize serviços paliativos nos pontos críticos da 
estrada do Setor Pirajuí e nas linhas 38 e 40 Setor Araça. 
 
INDICAÇÃO Nº 013/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal que realize a poda das árvores em frente ao Centro de 
Referência e Assistência Social – CRAS e na Praça dos Pioneiros. 
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INDICAÇÃO Nº 014/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal que realize a poda das árvores em frente à Escola 
Estadual Orlando Bueno da Silva, localizada no bairro Nova Pimenta. 
 
INDICAÇÃO Nº 015/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal que realize a limpeza da Rua Espírito Santo, localizada 
no Bairro Jardim das Oliveiras. 
 
INDICAÇÃO Nº 016/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal que solicite ao Setor Competente para tapar os buracos e 
recuperar a iluminação pública na Avenida Padre Ângelo com a Rua 
Washington Luiz, localizada no Bairro Jardim das Oliveiras. 
 
INDICAÇÃO Nº 017/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque – 
Prefeita Municipal, que veja a possibilidade de realizar patrolamento e 
cascalhamento na Avenida Porto Alegre, localizada no bairro Nova Pimenta. 
 
 
INDICAÇÃO Nº 018/2018. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que realize operação tapa-buraco nos bairros: Beira Rio; 
Pioneiros; Alvorada; Apediá; BNH I e II; Vila Nova; CTG; Nova Pimenta; 
Triangulo Verde; Setor Industrial e Bela Vista. 
 
INDICAÇÃO Nº 019/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, a necessidade de realizar manutenção na estrada da 2ª 
torre da Embratel, sentido Vilhena, Linha Embratel.  
 
INDICAÇÃO Nº 020/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que realize operação tapa-buraco no bairro Jardim das 
Oliveiras. 
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INDICAÇÃO Nº 021/2018. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, a necessidade de realizar manutenção da antiga estrada 
da Chapecó, próxima a AMAZON Peixes. 
 
INDICAÇÃO Nº 022/2018. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, a necessidade de realizar a manutenção da Linha 17, 
Setor Abaitará. 
  
INDICAÇÃO Nº 023/2018. 
AUTORIA: VEREADORES ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB E DINA DA 
MADERON – PP 
ASSUNTO: Indicam a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe ao Setor competente para que 
realize serviços paliativos urgente no Setor Roosevelt na Estrada do Caladinho. 
 
INDICAÇÃO Nº 024/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe ao Setor competente com a finalidade de 
realizar a recuperação de ruas e avenidas, principalmente os pontos mais 
críticos da Vila do Sossego.         
 
 
INDICAÇÃO Nº 025/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, com a 
finalidade de tapar buracos existentes na Rua Cassimiro de Abreu até o Banco 
do Brasil. 
                                                                                                                                                                                                              
INDICAÇÃO Nº 026/2018. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria Competente, com a 
finalidade de retirarem os sacos de cimentos vazios e latas que estão jogadas 
em frente à Unidade Básica de Saúde do Bairro Bela Vista.  
        
INDICAÇÃO Nº 027/2018. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
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ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, para que 
realize serviços paliativos nos pontos críticos da Linha 32, Setor Tatu. 
 
INDICAÇÃO Nº 028/2018. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: Indico ao Senhor André Lima dos Santos – Chefe Local do 
DNIT, para que veja a possibilidade de instalar placa de PARE, na marginal do 
KM 197, em frente ao Posto Pimenta Bueno. 
 
INDICAÇÃO Nº 029/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA - PMDB 
ASSUNTO: Indico a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, para que 
recupere a Iluminação Pública do poste que se encontra na Avenida dos 
Bandeirantes nº 1451, localizado no bairro Beira Rio.   
 
INDICAÇÃO Nº 030/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
ASSUNTO:  Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal que encaminhe a Secretaria Competente para 
providenciar recuperação da Iluminação Pública na Avenida Presidente 
Kennedy.  
      
INDICAÇÃO Nº 031/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal que encaminhe a Secretaria Competente para  
providenciar  tampa no bueiro aberto na esquina da Alameda Pedro Costa Leite 
com a Avenida Belém.  
 
INDICAÇÃO Nº 032/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, para que 
realize manutenção da rede de iluminação, com a substituição das lâmpadas 
queimadas na Av. Recife frente o número 1127, localizada no Bairro Nova 
Pimenta. 
 
INDICAÇÃO Nº 033/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria Competente, com a 
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finalidade de realizar serviços paliativos na Rua Sebastião Soares de Melo, 
localizada no Setor Industrial. 
 
INDICAÇÃO Nº 034/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria Competente, com a 
finalidade de realizar serviços paliativos no final da Avenida Brasil, uma vez 
que encontra-se intrafegável, o que tem gerado transtorno e insatisfação aos 
moradores e usuários, sendo indispensável sua recuperação.  
 
INDICAÇÃO Nº 035/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria Competente, para que 
realize a limpeza na marginal da BR-364, no trecho compreendido entre as 
Ruas: Tapajós e José Marcelino de Almeida, localizadas no bairro Bela Vista.    
 
INDICAÇÃO Nº 036/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, com a 
finalidade de realizar serviço paliativo nos pontos críticos da Estrada Velha do 
Calcário. 
 
INDICAÇÃO Nº 037/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria responsável, para que veja 
a possibilidade de construir 02 quebra-molas, sendo um na Rua Petrônio 
Portela com a Avenida dos Expedicionários e o outro na Avenida Padre Feijó 
próximo a empresa Valdeci Postes. 
 
INDICAÇÃO Nº 038/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indico a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria Competente, para que veja 
a possibilidade de instalar Internet, bem como prontuário eletrônico na Unidade 
Básica de Saúde Pastor Ismaelino Matos, localizada no bairro Bela Vista.  
 
INDICAÇÃO Nº 039/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, para 
que providenciem adequações elétricas necessárias para o funcionamento dos 
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ares-condicionados do Posto de Saúde Pastor Ismaelino Matos, localizado no 
bairro Bela Vista. 
 
INDICAÇÃO Nº 040/2018. 
AUTORIA: ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Cleiton Roque – Deputado 
Estadual, que interceda junto ao DER, para que a 11ª Residência em Pimenta 
Bueno realize recuperação da Linha 40, Setor Ribeirão Grande. 
          
INDICAÇÃO Nº 041/2018. 
AUTORIA: ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente para realizar a 
recuperação dos pontos críticos da Rua Monte Sinai, Bairro Jardim das 
Oliveiras. 
 
INDICAÇÃO Nº 042/2018. 
AUTORIA: ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indico a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente para realizar a 
recuperação dos pontos críticos da Avenida Cunha Bueno, entre a Rua 
Tenente Portela e o Frigorífico Frigomil. 
 
 
INDICAÇÃO Nº 043/2018. 
AUTORIA: ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO:  Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente realizar 
recuperação dos pontos críticos da Avenida Pimenta Bueno, Bairro Jardim das 
Oliveiras. 
 
INDICAÇÃO Nº 043/2018. 
AUTORIA: ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente realizar 
recuperação dos pontos críticos da Avenida Pimenta Bueno, Bairro Jardim das 
Oliveiras. 
 
INDICAÇÃO Nº 044/2018. 
AUTORIA: ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, a necessidade de recuperação dos pontos críticos da 
Rua Prudente de Moraes, entre as Avenidas Padre Ângelo e Anísio Serrão de 
Carvalho.  
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INDICAÇÃO Nº 045/2018. 
AUTORIA: MARCOS VENÍCIO DE CARVALHO – PDT 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, a necessidade com urgência de implantação de uma 
linha de bueiro com aterro em frente à Escola Luiz Cabral de Souza. 
 
INDICAÇÃO Nº 046/2018. 
AUTORIA: MARCOS VENÍCIO DE CARVALHO – PDT 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, a necessidade de construção de 03 (três) salas de aulas 
com urgência na Escola Luiz Cabral de Souza.  
 
 
INDICAÇÃO Nº 047/2018. 
AUTORIA: MARCOS VENÍCIO DE CARVALHO – PDT 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, a necessidade de contratar um monitor escolar para 
atender a demanda das Linhas 100, 50, 104 e 108 e Usina Rondon II.  
 
INDICAÇÃO Nº 048/2018. 
AUTORIA: MARCOS VENÍCIO DE CARVALHO – PDT 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, a necessidade de contratar um monitor escolar para 
atender a Linha 55, Kapa 76, eixo BR 364, Setor Marcos Rondon. Plenário das 
Deliberações Judismar Luiz Fuzari 
Pimenta Bueno – RO, em 08/02/2018. 
 
INDICAÇÃO Nº 049/2018. 
AUTORIA: MARCOS VENÍCIO DE CARVALHO – PDT 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria Competente para 
providenciar 03 computadores para atender a demanda da Escola Luiz Cabral. 
 
INDICAÇÃO Nº 050/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO:  Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria Competente com a 
finalidade de realizar a limpeza e manutenção do Estádio Municipal Luiz Alves 
Athaides.  
 
INDICAÇÃO Nº 051/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, para que 
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providencie a recuperação de Iluminação Pública na Rua Antônio Francisco, 
poste nº 05, localizada atrás do antigo Clube Apidiá.  
 
INDICAÇÃO Nº 052/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:   Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, com a 
finalidade de providenciarem reformas das pontes de madeira ou substituição 
por galeria ou tubos armicos de vasão apropriada para o local, localizadas nas 
Ruas: Flávio da Silva Daltro e Major Amarantes, bairro Jardim das Oliveiras.   
 
INDICAÇÃO Nº 053/2018. 
 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, com a 
finalidade de realizar a limpeza do terreno destinado a Associação dos 
Carroceiros, localizada na Alameda  Pedro da Costa Leite.   
  
 
INDICAÇÃO Nº 054/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, com a 
finalidade de tapar os buracos próximos à cabeceira da ponte, localizada na 
Alameda Pedro Costa Leite.    
 
INDICAÇÃO Nº 055/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, com a 
finalidade de implantar uma placa de PROIBIDO JOGAR LIXO, próximo ao 
muro do CENAPE, sentido a Alameda Pedro Costa Leite.    
 
INDICAÇÃO Nº 056/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:  Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, sobre a necessidade da realização de serviços 
paliativos para melhor trafegabilidade na Avenida dos Expedicionários e ruas 
adjacentes, localizados no bairro CTG. 
 
INDICAÇÃO Nº 057/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:  Indico a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, com a 
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finalidade de tapar os enormes buracos no cruzamento da Avenida Presidente 
Kennedy com a Rua dos Inconfidentes. 
 
INDICAÇÃO Nº 058/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:  Indico a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe para a Secretaria competente 
com o objetivo de instalar redutor de velocidade na Avenida Riachuelo próximo 
a Marmoraria Caetano.  
 
INDICAÇÃO Nº 059/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:  Indica a Senhora Adriana Neris dos Reis – Coordenadora da 
Empresa Águas de Pimenta Bueno, que realize estudos de viabilidade para a 
extensão de rede de água tratada para as localidades: Alameda Pedro Costa 
Leite e final da Rua Loanda no Bairro Bela Vista. 
 
INDICAÇÃO Nº 060/2018. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:  Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe a Secretaria competente, com o 
propósito de retirar o quebra-molas localizado na Rua Costa e Silva em frente à 
antiga Escola ABC e implanta-lo a poucos metros mais a frente, próximo ao 
cruzamento com a Rua dos Inconfidentes.    
 
INDICAÇÃO Nº 061/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
ASSUNTO:  Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe à secretaria competente, a fim de 
realizar serviços de recuperação nas Ruas Costa Marques, Rolim de Moura e 
Costa e Silva. 
 
INDICAÇÃO Nº 062/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
ASSUNTO:  Indica a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal que encaminhe à secretaria competente, para que 
realize  recuperação nas Avenidas Cunha Bueno, Riachuelo, Américo Vespúcio 
e Guararapes. 
 
INDICAÇÃO Nº 063/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
 
ASSUNTO:  Indico a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, encaminhar a Secretaria Competente que 
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providencie recuperação da massa asfáltica da Avenida dos Bandeirantes, das 
Ruas Prudente de Moraes e Washington Luiz.  
 
INDICAÇÃO Nº 064/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA -  PMDB 
ASSUNTO:  Indico a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe à secretaria competente, com o 
objetivo de realizar estudos para solucionar o alagamento que se  formou no 
asfalto de baixo do viaduto, saída para Cacoal.  
 
INDICAÇÃO Nº 065/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
ASSUNTO: Indico a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente Roque 
– Prefeita Municipal, que encaminhe à secretaria competente, para que 
realize manutenção na rampa onde os barcos sobem e descem no Rio Barão 
de Melgaço.   
 
INDICAÇÃO Nº 066/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
ASSUNTO: Indica ao Senhor André Lima dos Santos – Chefe Local do 
DNIT, para que veja a possibilidade de realizar a limpeza dos canteiros da BR 
364, a partir da rotatória da entrada do Aeroporto até o Posto Itaporanga.  
 
INDICAÇÃO Nº 067/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
ASSUNTO: Indica ao Senhor André Lima dos Santos – Chefe Local do 
DNIT, para que veja a possibilidade de realizar a limpeza e reabertura das 
valas entre o Posto Pimenta Bueno até a Rua Cassimiro de Abreu, bairro 
Pioneiros.   
 

INDICAÇÃO Nº 068/2018. 
AUTORIA: VEREADORES: ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB E JORDANA 
FERREIRA – PSD 
ASSUNTO: Indicam a Excelentíssima Senhora Juliana Araújo Vicente 
Roque – Prefeita Municipal, que encaminhe a secretaria competente, para 
que veja a possibilidade de realizar a limpeza do Canteiro Central, localizado 
na Avenida Cunha Bueno, Bairro Jardim das Oliveiras.  
 
INDICAÇÃO Nº 069/2018. 
AUTORIA: VEREADORES: ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB, SÉRGIO TOBIAS 
– PSB, SANDRO TUCA - PSB E JORDANA FERREIRA – PSD 
ASSUNTO: Indicam ao Excelentíssimo Senhor Cleiton Roque – Deputado 
Estadual, que juntamente com o Excelentíssimo Senhor Lindomar Garçon – 
Deputado Estadual, intercedam juntos ao Governo Federal para que seja  
implantado em nosso município o Programa Terra Legal.  
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Plenário das Deliberações Judismar Luiz Fuzari 
Pimenta Bueno – RO, em 08/02/2018. 
 
 
 
PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
           PRESIDENTE 
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